Tableur

1)

Tableur

Exercice

Soient 3 feuilles de calcul suivantes :

Concert A B C D Musicien A B C
1|idConcert titre ville dateConcert 1|idMusicien |[nom instrument
2 1|Main Calais S¢ Calais 12/12/2014 2 1|Billy guitare
3 2|GaroBoulrocq Boulogne 05/05/2015 3 2|Jenny batterie
4 3|DK Jazz Dunkerque 30/06/2015 4 3|Johnny guitare
5 4|Jazz a Calais |Calais 02/03/2015 5 4| Killy trompette

Programmer A B C D E
. moyenne des
idConcert# |idMusicien# |cachet cont.r(.JIe cachets par
1 musicien musiens
2 1 1 1000|Billy 1500
3 2 2 2000({Jenny 3000
4 3 1 2000|Billy 1500
5 3 2 4000(Jenny 3000
6 5 40 2000| **inex** 2000

Déterminer les formules suivantes dans la feuille Programmer:
la colonne « contrdle » : contréle la saisie du numéro de musicien
la colonne « moyenne des cachets... » : calcul pour chaque musicien, la moyenne des cachets
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